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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Siófok Város Önkormányzata Képviselő-testületének 43/2025. (II. 27.) határozata alapján 

tárgyban jelzett témában az alábbiak szerint számolok be: 

 

A Felügyelőbizottság tagjainak névsorát az 1. sz. melléklet tartalmazza. 

 

2024. során a FEB 10 alkalommal ülésezett (július és augusztus kivételével havonta egyszer), 

ezeken mindösszesen 70 napirendet tárgyalt.  

Állandó témáink között szerepelt a Társaság likviditási helyzetének (CF, Cash flow) áttekintése, 

mely idővel kiegészült a Galerius fürdő felújítása aktuális helyzetének átnézésével. A FEB még 

évekkel ezelőtt javasolta a PTB ill. a KT. számára, hogy ezen testületek is havonként kísérjék 

figyelemmel a cég pénzügyi helyzetét, hogy tulajdonosi beavatkozást lehessen tenni, ha 

szükségessé válik. Ez a gyakorlat megvalósult, és jelenleg is teljesül. 

Szintén kezdeményeztük a HR, ill. a létszámracionalizálás áttekintését – ezeket első 

alkalommal csak a FEB tárgyalta, de a későbbiek során e téma tárgyalása is több alkalommal 

került a PTB és a Kt. elé.  

A tárgyalt napirendekből összesen 16-ot maga a FEB kezdeményezett, és csak saját hatáskörben 

tárgyalt. Ezek önkormányzati testületek (bizottságok, képviselőtestület) elé bocsátását nem 

rendelte el, mert a témák vizsgálata során megállapította, hogy tulajdonosi beavatkozást nem 

igényeltek. 

Minden ülésünkön beszámolót kértünk a Társaság peres ügyeinek állásáról, s ez a gyakorlatunk 

jelenleg is, és ha szükséges, javasoljuk a vezetésnek, tájékoztassa a Hivatalt, és/vagy a 

Polgármestert – de ezt az ügyvezető maga is kezdeményezi. 

A tárgyalt napirendek zárásaként a FEB határozatokat hozott, melyben ajánlásait, javaslatait 

fogalmazta meg a cégvezetés, az önkormányzat bizottságai (legtöbb esetben értelemszerűen a 

PTB), ill. a Képvisel-testület felé. 

Mindezeket a jelen előterjesztéshez 2. sz. mellékletként csatolt „Határozatok tára 2024” 

részletesen tartalmazza. 

A gazdasági társaság tárgyévet megelőző évi beszámolóját és tárgyévi üzleti tervét jelen 

előterjesztés leadásáig a FEB még nem tárgyalta. A 2025. évi üzleti tervet a FEB 2025 áprilisi 

ülés előzetes anyagként javasolta figyelembe venni (melyet a PTB el is fogadott), mert olyan 

korrigálásra szoruló, és esetleg más megoldást igénylő tételek merültek fel, melyek az elmúlt 

gazdasági évet is érinthetik, s melyek rendezését a könyvvizsgáló is kezdeményezte. 

A FEB a Társaság 2024 évi beszámolójáról, ill. 2025 évi üzleti tervéről megfogalmazott 

javaslatát a PTB, ill. a Kt. jelen előterjesztést tárgyaló ülésen szóban fogom ismertetni. 

  

Az előterjesztést a Pénzügyi és Tulajdonosi Bizottság tárgyalja, határozatát a testületi ülésen a 

bizottság elnöke ismerteti.  

Kérem a T. Képviselő-testületet, az alábbi határozati javaslatot fogadja el. 

Határozati javaslat:  

Siófok Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 

megtárgyalta a „Beszámoló a Balaton-parti Kft. 

felügyelőbizottságának 2024. évi munkájáról” tárgyú 

előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza: 

 

Siófok Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Balaton-

parti Kft. felügyelőbizottságának 2024. évi munkájáról szóló 

beszámolóját elfogadja. 



 

Felelős: Völgyi Lajos  

Határidő: értelem szerint  

 

Siófok, 2025. május 9. 

 

 

        Völgyi Lajos 

             FB elnök 

 

 

 


